

D.O. de 2-8-2013

Edital ESALQ-18/2013

Retificações do D.O. de 13-7-2013

No Edital ESALQ-14/2013

ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO

Onde se lê:

“A [Escola Superior de Agricultura “Luiz de Queiroz”](#) da Universidade de São Paulo torna pública a abertura de concurso público para o preenchimento de 1 vaga na carreira do Grupo Superior 1 A ([Engenheiro](#)), [junto ao Departamento de Engenharia de Biosistemas](#)”...

Leia-se:

“A Escola Superior de Agricultura “Luiz de Queiroz (2) da Universidade de São Paulo torna pública a abertura de concurso público para o preenchimento de 1 vaga na carreira do Grupo ([Engenheiro](#)) – [Área: Recursos Hídricos - Especialidade: Irrigação](#)”...